TABELLA DIMOSTRATIVA DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO

(ALL'IN1Z10 DELL'ESERCIZIO 2016 )

ALl €

1) Determinazione del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2015:

(+) | Risultato di amministrazione iniziale dell'esercizio 2015

290.570,48

(+) | Fondo pluriennale vincolato iniziale dell'esercizio 2015

0,00

(+) | Entrate gia' accertate nell'esercizio 2015

12.905.785,51

Totale utilizzo avanzo di amministrazione presunto

() | Uscite gia' impegnate nell'esercizio 2015 12.783.065,90
+/- | variazioni dei residui attivi gia’ verificatesi nell'esercizio 2015 18.135,21
-1+ | Variazioni dei residui passivi gia' verificatesi nellesercizio 2015 462.956,04
Risullato di amministrazione dcll'esercizio 2015 alla data di redazione del bilancio di
= | previsione dell'esercizio 2016 858.110,92
+ Entrate che prevedo di accertare per il restante periodo dell'esercizio 2015 0,00
- Spesc che prevedo di impegnare per il restante periodo dell'esercizio 2015 0,00
+/- | Variazioni dei residui attivi, presunte per il restante periodo dell'esercizio 2015 0,00
-1+ | Variazioni dei residui passivi, presunte per il restante periodo dell'esercizio 2015 0,00
- Fond. pluriennale vincolato finale presunto dell'esercizio 2015 48.105,09
= A) R wuitato di amministrazione presunto al 31/1 2/2015 810.005,83
2) Composizione del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2015:
Parte accantonata
Fondo crediti di dubbia esigibilita’ al 31/12/2015 0,00
Fondi di risi v al 31/12/2015 0,00
Fondi spce - 0l 31712720156 0,00
Fondo rinnov! contrattuali al 31/12/2015 0,00
Fondo ammoriamento titoli al 31/12/2015 0,00
Altri fondi n.a.c. 31/12/2015 0,00
B) Totale parte accantonata 0,00
Parte vine ! ta
Vineoli d: i da leggi e dai principi contabili 0,00
Vincoli deriv - i da trasferimenti 402.495,71
Vincoli derive: ti dalla conlrazione di mutui 0,00
Vincoli formaimenle attribuiti dall'ente 0,00
Altri vincoli ¢! + specificare 0,00
C) Totale parte vincolata 402.495,71
Parte destinta agli investimenti
D) Totale destinata agli investimenti 0,00
E) Totale parte disponibile (E=A-B-C-D) 407.510,12
Se E & nega! ‘0, tale importo é iscritto tra le spese dol bilancio di previsione come disavanzo da ripianare
I:_;‘l__Utilizu te vincolate del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2015:
Utilizzo ¢ vincolata
Utilizzo vine © derivanti da leggi e dai principi contabili 0,00
Ulilizzo vine  ferivanti da trasferimenti 402.495,71
Ulilizzo vi -erivanli dalla contrazione di mutui 0,00
Utilizzo vi wmalmente attribuiti dall’'ente 0,00
Utilizzo at sl da specificare 0,00
402.495,71




